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Mérték   

    Bravó miniszterelnök úr! Így kell!

„Magyarország kormánya a zéró tolerancia politikáját követi az antiszemitizmus kérdésében. Kormányom
fellépése, döntései nem hagynak kétséget afel?l, hogy a magyar kormány a zsidó származású állampolgáraiért
teljes felel?sséget érez, és gondoskodik biztonságukról. Ön és szervezete erre az egyértelm? magyar kormányzati
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politikára a jöv?ben is számíthat” – írta Orbán Viktor miniszterelnök a Zsidó Világkongresszus elnökének; a
válaszlevelet Havasi Bertalan, a miniszterelnök sajtóf?nöke juttatta el az MTI-nek.

Ronald S. Lauder, a Zsidó Világkongresszus elnöke néhány napja egy levélben arra szólította fel Orbán Viktor
miniszterelnököt, hogy nyilvános ítélje el a Figyel? címlapján megjelent, szerinte antiszemita képet.

„Meglepetéssel olvasom, hogy Ön a szólás- és a sajtószabadság korlátozását kéri t?lem. Az Ön iránt érzett
minden tiszteletem ellenére sem áll módomban az efféle kéréseket teljesíteni. Ezt a levelet is csak a személyes
ismeretségünk és az Ön iránt érzett tisztelet indokolta” – fogalmazott a magyar miniszterelnök.

„Csodálkozásomat fejezem ki azért is, mert mintha az Ön tolla csak akkor találna papírt, ha zsidó származású
baloldali közéleti szerepl? kerül egy vita középpontjába. Ám még sosem kaptam Önt?l levelet, amikor a
kormányzattal együttm?köd? vagy jobboldali érzelm? zsidó származású állampolgár került hasonló helyzetbe.
Ennek beszédes példáit mellékelten küldöm” – írta Orbán Viktor, aki sajtóf?nöke tájékoztatása szerint a HVG
hetilap és a Magyar Narancs egy-egy korábbi számának címlapját mellékelte leveléhez.

„Innen, Budapestr?l nehéz megérteni az Ön magyar közéletben mutatott egyértelm? baloldali-liberális
elfogultságát. Magam is bizonytalan vagyok, hogy levelét politikai iratnak vagy a magyarországi zsidóság melletti
kiállásként értelmezzem. Ha utóbbról van szó, akkor köszönet érte. Még ha okafogyott is” – zárta levelét Orbán
Viktor.

MTI

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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